Istruzioni d’uso fucile Arbalete Pneumatico
 Modello “superlight”

- l’utilizzo del fucile consente pressioni di precarica che variano da 15 bar (217 psi) ad un massimo di 18 bar (261 psi); 
-Per l’innesto dell’asta ed il caricamento del fucile, appoggiatelo sul collo del piede tra il calcio e il serbatoio del fucile stesso; Tenete con una mano la testata e con l’altra, utilizzando l’apposito carichino, inserite l’asta dentro il fucile fino all’innesto del grilletto che si determinerà a fondo corsa dell’asta. (Per maggiori delucidazioni potete visualizzare il video del  caricamento sul sito: www.arbaletepneumatico.com
-L’innesto dell’asta per il caricamento è la parte più impegnativa e pericolosa. Non lasciate l’asta fin quando non avrete raggiunto il fondo corsa del pistone ed il conseguente aggancio del grilletto.
- Per un buon funzionamento nel tempo, lavate con acqua corrente il fucile e le sue parti. Poi lubrificate con sboccanti al silicone tutte le componenti attive del prodotto.
- E’ possibile regolare la durezza dello sgancia sagola; Smontando il mulinello e paragrilletto troverete il dado di regolazione costituito da una gomma,una rondella ed un dado, il quale avvitato espanderà la gomma che regolerà la durezza dello sgancio. (Si consiglia di evitate regolazioni troppo dure).
-Il fucile subacqueo è perfettamente allineato nelle sue parti, quindi evitate di sbatterlo o strofinarlo nelle rocce in modo da non rovinare il fusto e perdere l’assetto, l’allineamento e la precisione.
-Non utilizzate aste storte o leggermente piegate perché comprometterebbero la sicurezza e il corretto funzionamento del fucile .
-Non utilizzare aste o codoli diversi da quelli in dotazione del costruttore.
-Non intervenite smontando qualsiasi parte meccanica del fucile; 
-Assicuratevi che non ci siano anomalie nel funzionamento, prima di ogni battuta di pesca.

[bookmark: _GoBack]-Eseguite il pompaggio di precarica solo ed esclusivamente se c’è un evidente mancanza di potenza nel tiro e non superate mai i 18 bar di precarica (261 psi). Eseguite con apposita pompa a colonna specifica per bicicletta da corsa, dotate di manometro di pressione, in modo da tenere sotto controllo la pressione di precarica che non dovrà superare i 18 bar (261 psi).
-Se notate qualsiasi anomalia nell’aspetto o nel funzionamento del fucile non utilizzatelo, scaricate subito l’aria compressa del serbatoio e rispedirlo al costruttore, previa informativa telefonica, descrivendo il problema.
-Il fucile ha una garanzia di due anni. Essa decade se si ha un utilizzo improprio, diverso da quello dettato nelle istruzioni d’uso o se smontate parti integranti del fucile subacqueo.
- Non è garantito il materiale di normale usura nell’utilizzo.
-Utilizzate i vari fusti intercambiabili sul corpo macchina attraverso le viti apposite.
- Il fusto, in quanto accessorio, non è garantito ma sostituibile a richiesta dell’utilizzatore. 
-Utilizzate i vari fusti specifici, presenti in catalogo per ogni tipo di pesca che volete svolgere. Agevolando i movimenti ed il bilanciamento dinamico in piena sicurezza.
-Non affidatevi completamente al manometro istallato nel serbatoio, se volete smontare qualsiasi parte del fucile. Assicuratevi di scaricarlo attraverso l’apposita valvola posta nel serbatoio.
-La valvola va sbloccata, svitando parzialmente l’apposito tappo e premendo con forza fino a far uscire l’aria residua nel serbatoio. Subito dopo potete procedere ad una nuova precarica.




